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Giải Vật lý lớp 8: Đáp án bài C2 trang 99 SGK Vật lý lớp 8 

Đề bài 

Trong thực tế chỉ có khoảng từ 30% đến 40% nhiệt lượng nhiên liệu bị đốt cháy tỏa ra được biến 

thành công có ích. Người ta nói các động cơ nhiệt có hiệu suất vào khoảng từ 30% đến 40% và 

đưa ra công thức tính hiệu suất: 

 

Hãy phát biểu định nghĩa hiệu suất của động cơ nhiệt và nêu tên đơn vị của các đại lượng có mặt 

trong biểu thức trên. 

Lời giải đáp án 

Hiệu suất của động cơ nhiệt dược xác định bằng tỉ số giữa phần nhiệt lượng chuyển hóa thành 

công cơ học và nhiệt lượng do nhiên liệu bị đốt cháy tỏa ra. 

Trong biểu thức:  

A là công mà động cơ thực hiện được. Công này có độ lớn bằng phần nhiệt lượng chuyến hóa 

thành công. Đơn vị của A là Jun (J). 

Q là nhiệt lượng do nhiên liệu bị đốt cháy tỏa ra. Đơn vị của Q là Jun (J). 
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